FIFRA 24(C) SPECIAL LOCAL NEED (SLN) LABEL



SePRO Corporation 11550 N. Meridian St., Suite 600, Carmel,

This is a Restricted Use Pesticide in New York State FOR DISTRIBUTION AND USE ONLY IN THE STATE OF NEW YORK ACCEPTED FOR REGISTRATION

SeClear

Classified for "RESTRICTED USE" April 19, 2019

Algaecide and Water Quality Enhancer® in New York State

New York State Department of Environmental Conservation under 6NYCRR Part 326 Division of Materials Management

For use in aquatic sites including: ponds, lakes, reservoirs, irrigation and drainage canals, laterals and ditches; including potable water sources.

Active Ingredient

Copper Sulfate Pentahydrate [†] (CAS# 7758-99-8)	16.2%
Other Ingredients	
Total	

†Metallic Copper equivalent = 4.1%

This product contains 0.417 lbs. metallic copper per gallon.

EPA Reg. No. 67690-55

EPA SLN No. NY-190004

ATTENTION

- It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling. Read all Directions for Use carefully before applying.
- In the state of New York, SeClear Algaecide and Water Quality Enhancer is registered under FIFRA Section 24(c) as a Special Local Need (SLN) registration. For the state of New York, this 24(c) supplemental labeling provides directions for use, including use precautions and limitations applicable to the use of SeClear Algaecide and Water Quality Enhancer and supersedes the Directions for Use on the product/package label.
- See product label for Precautionary Statements, Environmental Hazards, Storage and Disposal, and Warranty Disclaimer and Misuse statements.
- This FIFRA Section 24(c) labeling must be in the possession of the user at the time of application.
- Notice to All Pesticide Applicators in the State of New York: Before application under any project program, notification of and approval by the NYS Department of Environmental Conservation is required, either by an aquatic permit issued pursuant to ECL Section 15.0313(4) or issuance of purchase permits for such use.
- This supplemental labeling must accompany every container of SeClear Algaecide and Water Quality Enhancer (EPA Reg. No. 67690-55) sold or distributed in New York State.
- SeClear Algaecide and Water Quality Enhancer (EPA Reg. No. 67690-55) is a Restricted Use Pesticide in New York State and may be sold, offered for sale, distributed, possessed or used only by a certified applicator or purchase permit holder.
- All restrictions and precautions on the EPA registered label are to be followed.

DIRECTIONS FOR USE

RESTRICTIONS

 For the control of algae, DO NOT exceed 0.076 ppm metallic copper (0.5 gallon of product per acre-foot) in the upper six feet of depth in ponds or lakes with over two acres of surface area. DO NOT exceed 0.076 ppm metallic copper (0.5 gallon of product per acre-foot) in the total volume of ponds with two acres or less of surface area.

SeClear Algaecide and Water Quality Enhancer is a registered trademark of SePRO Corporation.

FPL20190418

© Copyright 2019 SePRO Corporation.